

## Biophytis annonce la publication de ses comptes annuels 2025 et la reprise de la cotation de son action

**Paris (France) et Cambridge (Massachusetts, États-Unis), 29 juillet 2026 à 23h00** – Biophytis SA (Euronext Growth Paris : ALBPS), (« **Biophytis** » ou la « **Société** »), société de biotechnologie au stade clinique spécialisée dans le développement de traitements pour les maladies liées à l'âge, annonce la publication de ses comptes sociaux pour l'exercice clos le 31 décembre 2025, établis selon les règles et principes comptables français et arrêtés par le Conseil d'administration le 24 juillet 2026, ainsi que la reprise de la cotation de son action sur Euronext Growth Paris.

Les comptes annuels ont fait l'objet d'un rapport des commissaires aux comptes comportant une impossibilité de certifier, fondée notamment sur les incertitudes relatives à la continuité d'exploitation et sur le traitement comptable de certaines opérations de capital décrites dans leur rapport.

Cette publication respecte ses obligations en tant qu'émetteur sur Euronext Growth, au regard de la taille limitée de son groupe (total du bilan inférieur à 20 M€, effectif de moins de 250 collaborateurs, et absence de chiffre d'affaires pour l'ensemble des entités du groupe).

Bien que le périmètre diffère de celui des comptes consolidés IFRS publiés en 2024, que les données définitives 2025 ne sont pas directement comparables, cette présentation reste fidèle à la réalité économique de la Société et respecte l'article L. 233-16 du Code de commerce.

| Montants en milliers d'euros | Comptes Sociaux |
|------------------------------|-----------------|
| <i>Définitifs et audités</i> | <b>12 mois</b>  |
|                              |                 |
| CHIFFRES D'AFFAIRES          | -               |
| RESULTAT NET                 | -8 205          |
| CAPITAUX PROPRES             | -8 847          |

### Dettes financières et passifs circulants

| Montants en milliers d'euros                          | 31/12/2024    | 31/12/2025    | Évolution   |            |
|-------------------------------------------------------|---------------|---------------|-------------|------------|
|                                                       | 12 mois       | 12 mois       |             |            |
| Emprunts Obligataires                                 | 5 953         | 4267          | -1 686      | -28%       |
| Passifs circulants                                    | 6 439         | 7350          | 911         | 14%        |
| Autres dettes courantes                               | 109           | 222           | 113         | 104%       |
| <b>Total Dettes Financières et Passifs Circulants</b> | <b>12 501</b> | <b>11 840</b> | <b>-661</b> | <b>-5%</b> |

Le total des dettes financières et passifs circulants ressort à 11,9 M€ au 31 décembre 2025, en baisse de 0,6 M€ (-5 %) par rapport au 31 décembre 2024. Cette évolution est principalement portée par la réduction des emprunts obligataires de 1,7 M€ (-28 %), reflétant les actions de restructuration financière engagées par la société, dont l'effet est partiellement compensé par la hausse des passifs circulants (+0,9 M€).

## Résultats opérationnels

| Montants en milliers d'euros                  | 31/12/2024<br>12 mois | 31/12/2025<br>12 mois | Evolution     |              |
|-----------------------------------------------|-----------------------|-----------------------|---------------|--------------|
| Chiffre d'affaires                            | -                     | -                     |               |              |
| <b>Total des produits d'exploitation</b>      | <b>623</b>            | <b>12</b>             | <b>-611</b>   | <b>-98%</b>  |
| Charges d'exploitation                        | 9 758                 | 7 811                 | -1 947        | -20%         |
| Dotation aux amortissements et aux provisions | 288                   | 468                   | 180           | 63%          |
| Autres charges                                | 175                   | 159                   | -16           | -9%          |
| <b>Total des charges d'exploitation</b>       | <b>10 221</b>         | <b>8 438</b>          | <b>-1 783</b> | <b>-17%</b>  |
| <b>Résultat d'exploitation</b>                | <b>-9 597</b>         | <b>-8 425</b>         | <b>1 172</b>  | <b>-12%</b>  |
| Charges financières                           | 1 493                 | 644                   | -849          | -57%         |
| Produits financiers                           | 572                   | 293                   | -280          | -49%         |
| <b>Résultat financier</b>                     | <b>-921</b>           | <b>-352</b>           | <b>569</b>    | <b>-62%</b>  |
| Charges exceptionnelles                       | 19                    | 0                     | -19           | -100%        |
| Produits exceptionnels                        | 62                    | 0                     | -62           | -100%        |
| <b>Résultat exceptionnel</b>                  | <b>43</b>             | <b>0</b>              | <b>-43</b>    | <b>-100%</b> |
| Impôts sur les bénéfices                      | -1089                 | -572                  | 517           | -47%         |
| <b>Résultat net (perte)</b>                   | <b>-9 386</b>         | <b>-8 205</b>         | <b>1 181</b>  | <b>-13%</b>  |

La perte nette s'établit à 8,2 M€ au titre de l'exercice 2025, contre 9,4 M€ en 2024, soit une amélioration de 1,2 M€ (-13 %). Cette évolution reflète la poursuite de la maîtrise des charges d'exploitation. Cela a permis une amélioration de 12 % du résultat d'exploitation. Le résultat financier s'améliore de 62 %, porté par la baisse des charges financières. La diminution du crédit d'impôt recherche reflète le ralentissement des activités de recherche et développement. La perte nette recule de 13 %, confirmant l'efficacité des mesures engagées.

## Situation de trésorerie

La trésorerie s'établit à 187 milliers d'euros au 31 décembre 2025, contre 72 milliers d'euros au 31 décembre 2024. À la date d'arrêté de ces états financiers, et sur la base des opérations de refinancement intervenus au cours du 1er semestre 2026, plans et hypothèses actuels et validés par le conseil d'administration du 24 juillet 2026, ainsi que la disponibilité de la ligne obligataire Hexagon, la Société estime pouvoir financer ses activités jusqu'au 30 septembre 2026 sous réserve notamment de la reprise de la cotation et de la mobilisation effective de la ligne obligataire Hexagon à la suite de cette reprise.

La trésorerie et équivalents de trésorerie ne permettent pas de financer l'activité de la Société au cours des 12 prochains mois. Il existe donc une incertitude significative quant à la capacité de la Société à poursuivre son activité dans une perspective de continuité d'exploitation.

\*\*\*

## À propos de Biophytis

Biophytis SA est une société de biotechnologie en phase clinique spécialisée dans le développement de candidats médicaments pour les maladies liées à l'âge. BIO101 (20-hydroxyecdysone), notre principal candidat-médicament, est une petite molécule en développement pour les maladies musculaires (sarcopénie, phase 3 prête à démarrer, et dystrophie musculaire de Duchenne, phase 1-2 à démarrer), respiratoires (Covid- 19, phase 2-3 terminée) et métaboliques (obésité, phase 2 à démarrer). La société est basée à Paris, en France, avec des filiales à Cambridge, dans le Massachusetts aux Etats-Unis, et au Brésil. Les actions ordinaires de la Société sont cotées sur Euronext Growth Paris (ALBPS - FR001400OLP5) et ses ADS (American Depositary Shares) sont cotées sur le marché OTC (BPTSY - US 09076G401). Pour plus d'informations, visitez le site [www.biophytis.com](http://www.biophytis.com).

**Contact Biophytis**

Relations Investisseurs  
[investors@biophytis.com](mailto:investors@biophytis.com)

Contact médias

Antoine Denry : [antoine.denry@taddeo.fr](mailto:antoine.denry@taddeo.fr) – +33 6 18 07 83 27  
Nizar Berrada : [nizar.berrada@taddeo.fr](mailto:nizar.berrada@taddeo.fr) – +33 6 38 31 90 50